Praktikumsplatz

Fachkraft im Gastgewerbe (m/w/d)

Praktikumsdauernach AbspracheZeitraumnach AbspracheUnterstützungsangeboteVerpflegung

Standort(e) Friedrichstädter Str. 47, 24768 Rendsburg

Rendsburger Straße 124, 24340 Eckernförde

Firma / Institution Burger King Restaurant Urso & Wöbcke GmbH

Adresse

Betriebsgröße 11 - 50 Personen **Telefon** 04331 448500

E-Mail rendsburg13199@t-online.de

Bewerbung

per Post Burger King Restaurant Urso & Wöbcke GmbH

Andreas Heidenreich

per E-Mail Burger King Restaurant Urso & Wöbcke GmbH

Andreas Heidenreich

telefonisch Burger King Restaurant Urso & Wöbcke GmbH

Andreas Heidenreich

persönlich Burger King Restaurant Urso & Wöbcke GmbH

Andreas Heidenreich

Ausbildungsplätze